安徽省文化和旅游产业促进会

关于开展安徽省文化和旅游产业促进会 第二届会员申报的函

各首届会员单位,各文旅相关企事业单位:

安徽省文化和旅游产业促进会(以下简称:省文促会)是省文化和旅游厅直接主管领导,是全省唯一综合性推进文化和旅游产业高质量发展的省级社会组织,是致力于为文化和旅游企业服务,搭建政企、银企和行业间沟通交流的重要平台。下半年,首届五年届期巳至。在省文旅厅的高度重视和关心下,省文促会拟于近期召开第二届(换届)会员大会,选举产生新一届会员和组织架构。

为落实省文旅厅领导关于"促进会要进一步发展优秀会员企业、更具产业代表性和广泛性"的要求,决定遴选一批有影响力的文旅企业作为核心会员,聚集优质资源,优势互补形成合力,助力各文旅企业做大做强,推动我省文旅产业高质量发展。

首届会员亦请重新填报《会员登记表》。

会员登记表签字盖章后,请于9月30日前将扫描版发至文促会邮箱6425570@qq.com。电子版会员登记表可于安徽省文化和旅游产业促进会网站(www.anhuicta.com)通知栏内自行下载填写。

联系人: 俞晓星 18949814244



安徽省文化和旅游产业促进会会员登记表

申请单位	单位名称					
	统一社会 信用代码					
	法定代表人		职务		移动电话	
	联系人		职务		移动电话	
	注册资金 (万元)			从业人员		
	产值或营业额 (万元)			纳税额(万 元)		
	单位性质		□国企	□民企	□其他	1
单位 简介						
本単位 拟申请	副会长单位□ 常务理事单位□ 理事单位□ 会员单位□ (□内打√)					
本单位意见	(盖章) 年 月 日					
省文促会意见				(盖章 年 月	至) 日	

注:

- 1. 根据省文促会《会费缴纳及管理办法》,副会长单位会费为 10000 元/年;常务理事单位为 4000 元/年;理事单位为 2000 元/年;会员单位为 1000 元/年。
- 2. 本登记表务请于 9 月 30 日前发往省文化和旅游产业促进会秘书处邮箱 6425570@qq.com。